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جهان 5

حملات پاکستان به افغانستان، 
جنوب آسیا را  صحنه تنش و درگیری کرد؛
بازگشت آتش 
به مرزهای میانجی صلح!

آدرنالین 8

چرا جام‌جهانی ۲۰۲۶ 
برای ایران فراتر از فوتبال است؟  

رویای صعود 
در سایه باروت
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تصویب قطعنامه ضد ایرانیِ آمریکا در شورای حکام 

نجفی: از حق خود برای پاسخ‌دهی 
کوتاه نمی‌آییم

همین صفحه

سیاست 2

از تکذیب تا دست‌بوسی رزمنده سرنگون‌کننده بالگرد؛ 
چه مرجعی مسئول سخن گفتن به نام جمهوری اسلامی است؟

دیپلماسی در میدان 
انقلابی‌گری مسابقه 

هنوز چند ساعت از انتشار خبر سقوط یک بالگرد 
آمریکایی در نزدیکی تنگه هرمز نگذشته بود که 
روایت‌های متناقض از راه رسیدند. دستگاه دیپلماسی 
ایران هرگونه نقش مستقیم در حادثه را رد کرد، 
رسانه‌های نزدیک به نهادهای نظامی از نبود عملیات 
هجومی سخن گفتند و برخی مقام‌های رسمی بر 
ضرورت ادامه مسیر دیپلماسی تأکید کردند.  اما در 
همان زمان، یک مقام پارلمانی بر دست آن رزمنده‌ای 
که در تنگه هرمز »هلیکوپتر آمریکایی را سرنگون 
کرده« بوسه زد! و وعده تجلیل از او را داد. همین 
چند جمله کافی بود تا بار دیگر پرسشی قدیمی در 
فضای سیاسی ایران زنده شود؛ چرا در حساس‌ترین 
پرونده‌های امنیتی و سیاست خارجی، صدای واحدی 
از درون حاکمیت شنیده نمی‌شود؟ در نگاه نخست، 
ماجرای بالگرد آمریکایی صرفاً یک رخداد نظامی به 
نظر می‌رسید. رسانه‌های آمریکایی از سقوط یک 
بالگرد آپاچی در نزدیکی تنگه هرمز خبر دادند. 
ساعاتی بعد مقام‌های نظامی آمریکا اعلام کردند که 
به دستور دونالد ترامپ، عملیات پاسخ محدود علیه 
اهدافی در ایران آغاز شده است. واشنگتن مدعی 
بود این عملیات واکنشی به اقدام ایران علیه بالگرد 

آمریکایی است. در سوی دیگر، تهران مسیر متفاوتی را 
در پیش گرفت و معاون وزیر امور خارجه در گفت‌وگو 
با الجزیره تأکید کرد که ایران پشت این حمله نبوده 
و هیچ هدف‌گیری عمدی علیه بالگرد آمریکایی 
صورت نگرفته است.  تقریباً همزمان، تسنیم نیز به 
نقل از یک منبع نظامی اعلام کرد که طی ۲۴ ساعت 
گذشته هیچ عملیات هجومی هوایی در تنگه هرمز 
انجام نشده است.  از منظر دیپلماتیک، این مواضع 
کاملاً قابل فهم بود. پذیرش رسمی مسئولیت حمله به 
یک بالگرد آمریکایی، آن هم در شرایطی که آتش‌بس 
منطقه‌ای همچنان شکننده است، می‌توانست مسیر 
حوادث را به سمت یک رویارویی گسترده‌تر سوق دهد 
و به همین دلیل، دستگاه دیپلماسی و بخش مهمی 
از ساختار رسمی کشور تلاش کردند روایت حادثه را 
در چارچوب کنترل تنش مدیریت کنند، اما ماجرا به 
همین جا ختم نشد. اما در حالی که روایت رسمی بر رد 
نقش مستقیم ایران استوار شده بود، ناگهان ابراهیم 
رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
»دست آن رزمنده‌ای که در تنگه هرمز هلیکوپتر 

آمریکایی را سرنگون کرد می‌بوسم.«

»عرب صادق« توسعه تجدیدپذیرها را اسم رمز رانت زمین و ارز دانست:

200 همت برای واردات 
پنل‌های بی‌کیفیت چینی، هدر رفت

چرتکه 3

درباره نمایش »پرنده سیاه« نوید محمدزاده 

عشاق سابق دوباره ملاقات می‌کنند
فرهگ و هنر 6

سیاست 2

چرتکه 3

فرهنگ و هنر 6

فرهنگ و هنر 6

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

در پی حمله آمریکا به دو مخزن استراتژیک روی داد؛ 

قطع آب تعدادی از 
روستاهای هرمزگان 

وزیر علوم خبر داد؛ 

رسیدگی قضایی و انضباطی 
به پرونده دانشجویان متخلف 

در تجمعات دی‌ماه 

»هزار و یک شب« مصطفی کیایی؛ 
فرصت سوزی یک بیگ پروداکشن در شبکه خانگی 

انبوهی از خرده‌داستان‌های بی‌ربط

عبدالرحیم سلیمانی 
به ۶ سال حبس، جزای نقدی و 

خلع لباس محکوم شد

توقیف اموال ۴۷ نفر 
در خراسان شمالی

صادق زیباکلام بازداشت شد

سفر یک هیات قطری به تهران 
برای رایزنی خاتمه جنگ آمریکا 

رئیس‌جمهور تاکید کرد: ما باید از حالت نه جنگ نه صلح خارج شویم. البته جنگ به 
نفع کشور نیست، اما قطعا اگر بخواهند به عزت، خاک و سرزمین ما تجاوز کنند، ما تسلیم 
نمی‌شویم. باید با عزت راه را به گونه‌ای پیش ببریم که آینده کشور و سرزمین را از بحران‌ها و 
طوفان‌ها نجات دهیم که راهکار آن همراهی و همکاری همه قشرها و قومیت‌ها و باور و اراده 

برای ساختن ایرانیِ سربلند است.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان دیروز در سومین آیین گرامیداشت »امینِ ایران« به یاد 
رهبر حکیم انقلاب و خانواده شهیدشان که در تالار وحدت برگزار شد با بیان اینکه دشمن 
تمام نقشه‌های خود را بر این اساس طراحی کرد که به اختلاف‌ها دامن بزند، زیرا امکان ندارد 
کشوری را با هواپیما، بمباران و تهدید وادار به تسلیم کرد، گفت: غزه با آن کوچکی، اکنون 

نزدیک به سه سال است، در برابر فشارها ایستاده و 
نتوانسته‌اند آن را وادار به تسلیم کنند بنابراین، ایرانِ 
ما را نیز قادر نخواهند بود با این تهدیدها وادار به تسلیم 

کنند و ملت ایران قطعاً تسلیم نخواهد شد.
وی با بیان اینکه دشمن قادر نخواهد بود با 
تهدیدها ایران را وادار به تسلیم کند، گفت: دشمن 
از راه‌های دیگر نتوانست به هدف خود برسد امروز 
امید بسته که با ایجاد اختلاف و تفرقه در داخل کشور، 

بتواند نیت‌های خود را عملی کند.
 پزشکیان با بیان اینکه فرزندان این مرز و بوم باید 
با امید و داشتن آینده روشن زندگی کنند و دولت باید 

بتواند طبق مسئولیتی که دارد طراحی لازم برای توانمند کردن آنها )فرزندان این مرز و بوم( 
در ساخت آینده کشور انجام دهد، افزود: در جنگ و درگیری‌، مدیریت کردن کار ساده‌ای 

نیست و حتی بارها رهبر شهید تاکید کرده بودند که مساله نه جنگ، نه صلح باید حل شود.
وی افزود: صدا و سیما هرچند وقت یک بخش از سخنان رهبر شهید را پخش می‌کند که 
مذاکره نمی‌کنیم، ولی همان موقع که خدمت ایشان رسیدیم، اجازه دادند گفتگو ادامه پیدا 

کند و در آخرین گفت‌وگوها تاکید داشتند که مساله را حل کنیم.
پزشکیان با بیان اینکه دغدغه ما این است که بتوانیم مشکلات را حل کنیم در غیر این 
صورت پاسخی برای خداوند نخواهم داشت و برای آن لازم است مردم عزیز کشور همراهی 
و همدلی کنند تا از این جنگ خارج شویم، اظهار کرد: وحدت و انسجام ما را به جایی خواهد 

رساند که دشمنان تصور آن را هم ندارند.
وی گفت: اینکه مدیر و توانمند باشید و مشکلات مردم را حل کنید و در ادامه منویات 
نفسانی، جناحی و سیاسی را کنار گذاشته و فقط برای خدا و برای مردم کار کنید، کار 

ساده‌ای نیست.

دیدارهای هفتگی با رهبر شهید پشتوانه محکمی برای ما بود
وی افزود: در مدت یک‌سال‌ونیمی که هر هفته، بدون استثنا، با معظم‌له )رهبر شهید( 

دیدار داشتم، این دیدارها در حقیقت پشتوانه محکمی برای مدیریت ما و سیاست‌هایی بود که 
باید در کشور پیاده می‌کردیم. به یاد دارم در جریان جنگ ۱۲روزه، زمانی که دشمن دوکوهه 
ما را مورد هدف قرار داد و به تصور خود می‌خواست سران کشور را در آنجا به شهادت برساند، 

ما قرار بود ساعت پنج دیداری داشته باشیم که البته این دیدار انجام نشد و با تأخیر رسیدیم.
رئیس جمهور اضافه کرد: ایشان تا ساعت شش‌ونیم یا هفت منتظر بودند تا ما را ببینند و از 
اوضاع مطلع شوند و نگران بودند که خدای نکرده اتفاقی برای ما رخ داده باشد. البته همان‌طور 
که می‌دانید، شهادت فیض بزرگی است، اما اینکه دشمن بتواند به این راحتی فرماندهان و 
عزیزان ما را به شهادت برساند، به هیچ‌وجه قابل قبول نیست. اکنون نیز بار سنگین مسئولیتی 

که بر دوش ماست، کار را دشوار کرده است.

لزوم حفظ وحدت در جامعه
پزشکیان با بیان اینکه باید وحدت و انسجام داخلی 
را حفظ کنیم، گفت: وحدت و انسجام داخلی به این 
معنا نیست که هرچه من گفتم، شما گوش بدهید و 
اگر گوش ندادید، پس اختلاف وجود دارد. ممکن است 
اختلاف‌نظر وجود داشته باشد؛ بخشی را من باید کوتاه 
بیایم، بخشی را شما باید کوتاه بیایید و بخشی از این 

اختلاف‌ها را فعلاً، به هر شکل ممکن، مطرح نکنیم.
وی افزود: این مهم‌ترین مسئله‌ای است که دشمن 
امروز به دنبال آن است و امید بسته که با ایجاد اختلاف 
و تفرقه در داخل کشور، بتواند نیت‌های خود را عملی کند. دشمن از راه‌های دیگر نتوانست به 

هدف خود برسد و اکنون می‌خواهد از این مسیر اقدام کند.
رئیس‌جمهور تصریح کرد: دومین سیاست دشمن این بود که کشورهای عربی و مسلمان 
را علیه ما ایرانیان بسیج کند. سیاست‌هایی که امروز در جریان است و رهبر عزیز در حال 
پیگیری آن هستند تا این نقشه را نقش بر آب کنند؛ به‌گونه‌ای که کشورهای منطقه از آمریکا 

و اسرائیل فاصله بگیرند و این روند در حال پیشرفت است.

نباید قصور ما باعث فشار بیشتر بر مردم شود
پزشکیان با تاکید براینکه آنچه من به‌عنوان مدیر، امروز دغدغه و نگرانی آن را دارم و واقعاً 
برای آن تلاش می‌کنیم، این است که خدای نکرده قصور ما، نارسایی‌ها و مشکلات موجود، 
باعث فشار بیشتر بر مردم عزیز کشورمان نشود، تاکید کرد: ما اکنون در تحریم هستیم، 
مسیرهای ما را بسته‌اند و امتحان سختی در پیش داریم. اداره کشور در این شرایط راه آسانی 
نیست؛ آن هم با کسری‌هایی که داریم، ناترازی‌هایی که از قبل وجود داشته و مشکلاتی که 

اکنون با آن روبه‌رو هستیم.
وی گفت: ما ایرانِ عزتمند می‌خواهیم؛ ما مسلمانانی آگاه، دانا، توانمند، خلاق و عزتمند 

می‌خواهیم.

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت اعلام کرد: مثبت 
شدن تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور 1405 با دستور 
رئیس جمهور پزشکیان و در راستای شنیدن صدای مردم 
انجام شده است. به گزارش ایلنا، الیاس حضرتی، با اشاره به 
پیگیری مطالبات دانش‌آموزان درباره مثبت شدن تاثیر 
معدل پایه یازدهم بر کنکور 1405، گفت: رئیس‌جمهور به 
عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی به این موضوع 
حساسیت نشان داد و در نهایت خواسته دانش‌آموزان به 

نتیجه رسید. 
وی با اشاره به رویکرد دولت در توجه به مطالبات مردم 

اظهار کرد: دولت نماد شنیدن است؛ دولت می‌شنود، 
گوش می‌کند، دقت می‌کند، حساسیت نشان می‌دهد و 
اقدام می‌کند. وی افزود: یکی از اتفاقات مثبتی که رخ داد، 
موضوع مثبت شدن تاثیر معدل پایه 11 بر کنکور 1405 
بود. دانش‌آموزان عزیز ما مرتب درگیر این موضوع بودند و 
می‌دانستند که این مسئله مربوط به شورای عالی انقلاب 
فرهنگی است. آنان اعتراض می‌کردند، پیام می‌دادند، 

صحبت می‌کردند و درخواست داشتند.
 حضرتی ادامه داد: آقای رئیس‌جمهور به عنوان رئیس 
شورای عالی انقلاب فرهنگی به این موضوع حساسیت 

نشان دادند و این تصمیم با دستور رئیس جمهور اتخاذ 
شد. در همین راستا لازم می‌دانم از طرف دانش‌آموزان 
عزیز از رئیس‌جمهور تشکر کنم که این مطالبه را شنید و به 
آن عمل کرد. رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت همچنین 
از آقای خسروپناه، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، و 
اعضای نسل مشاوران نسل »زد« قدردانی کرد و گفت: 
مشاوران نسل »زد« ما در این زمینه بسیار فعال بودند، 
پیگیری کردند، نامه نوشتند، در روزنامه‌ها مطلب نوشتند و 
موضوع را دنبال کردند. وی تصریح کرد: الحمدلله آن چیزی 

که دانش‌آموزان می‌خواستند، به نتیجه رسید.

شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی روز چهارشنبه قطعنامه‌ای با حمایت آمریکا 
را تصویب کرد که از ایران می‌خواهد ذخایر باقی‌مانده اورانیوم غنی‌شده خود را اعلام کند 

و به بازرسان اجازه دهد آنها را راستی‌آزمایی کنند.
به گزارش خبرگزاری رویترز، دیپلمات‌های حاضر در نشست غیرعلنی اعلام کردند 
که این قطعنامه که از سوی ایالات متحده، بریتانیا، فرانسه و آلمان ارائه شده بود، با ۲۱ رأی 

موافق، ۳ رأی مخالف و ۱۰ رأی ممتنع به تصویب رسید.
به گفته این دیپلمات‌ها، روسیه، چین و نیجر به این قطعنامه رأی مخالف دادند. آنها 

همچنین افزودند که ونزوئلا اجازه شرکت در رأی‌گیری را نداشت.
نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، 
قطعنامه ضدایرانی آمریکا و سه کشور اروپایی در شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی را غیر فنی و ادامه اقدامات تجاوزکارانه علیه ایران دانست و هشدار داد که بانیان آن 

باید مسوولیت پیامدهای اقدام خود را بپذیرند.
به گزارش ایرنا، رضا نجفی روز چهارشنبه در نشست شورای حکام آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی گفت: »بانیان این قطعنامه باید مسوولیت پیامدهای اقدامات خود را بپذیرند. 
جمهوری اسلامی ایران به عمل مطابق تعهدات بین‌المللی خود ادامه خواهد داد، اما در 
دفاع از مردم خود، حفاظت از حقوق ذاتی، صیانت از حاکمیت و امنیت و حفظ منافع ملی 

خویش با همه ابزارها تردید نخواهد کرد.«
سفیر کشورمان یادآور شد که در پی قطعنامه‌های پیشین شورای حکام، تأسیسات 
هسته‌ای صلح‌آمیز و تحت پادمان ایران هدف حملات غیرقانونی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی قرار گرفت و متجاوزان از آرای حامیان آن قطعنامه‌های مخدوش حقوقی 

برای توجیه تجاوزهای خود سوءاستفاده کردند.
وی گفت: سال گذشته درست یک روز پس از 
تصویب قطعنامه مخدوش حقوقی شورای حکام 
علیه ایران، تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز و تحت 
پادمان کشورمان به‌طور غیرقانونی از سوی رژیم 

آمریکا و رژیم صهیونیستی هدف حمله قرار گرفت.
به گفته نجفی، ایران مدت‌ها پیش از این حملات، 
احتمال وقوع آن را به دبیرخانه آژانس اطلاع داده 
بود، اما دبیرخانه متأسفانه این تهدیدهای جدی را 

تهدیدهای ادراکی ایران توصیف کرد.
نجفی با اشاره به تجاوزات مشترک آمریکا و رژیم 

صهیونیستی علیه ایران اظهار داشت که در جریان این حملات، ۱۷ موج حمله متعدد علیه 
تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز و تحت پادمان ایران انجام شد و رئیس‌جمهوری آمریکا حتی 

مدعی شد که برخی از این تأسیسات را صرفاً برای تفریح نابود کرده‌اند.
وی همچنین به ترور دانشمندان دانشگاهی ایران و اعضای خانواده آنان، شهادت مقام‌ها 
و شهروندان عادی و کشتار گسترده غیرنظامیان اشاره کرد و افزود که یکی از نمونه‌های این 

جنایت، شهادت ۱۶۸ کودک هفت تا ۱۲ ساله در یک دبستان در میناب بود.
نماینده ایران در شورای حکام با رد ادعاهای سیاسی درباره برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز 
کشورمان تأکید کرد که این حملات با روایت نادرست توقف برنامه ادعایی سلاح هسته‌ای 

ایران انجام شد، در حالی که حتی یک گرم مواد هسته‌ای در ایران منحرف نشده است.
نجفی گفت که بر اساس گزارش اجرای پادمان آژانس در سال ۲۰۲۴، بیش از ۷۲ درصد 
فعالیت‌های راستی‌آزمایی آژانس در کشورهایی که موافقت‌نامه جامع پادمان دارند اما 
پروتکل الحاقی را اجرا نمی‌کنند، تنها در ایران انجام شده است و این روند بیش از ۵۶ درصد 
بودجه سالانه راستی‌آزمایی آژانس را مصرف کرده، در حالی که ایران فقط سه درصد 

تأسیسات هسته‌ای جهان را در اختیار دارد.
وی افزود: با وجود این واقعیت‌ها، شورای حکام در نوامبر گذشته قطعنامه سیاسی 
دیگری تصویب کرد و از ایران خواست اطلاعات دقیق درباره مواد هسته‌ای ارائه کند، 
گویی هیچ اتفاقی برای تأسیسات و مواد هسته‌ای ایران رخ نداده، مواد زیر آوار قرار نگرفته 

و تهدیدهای روزانه متجاوزان برای بمباران دوباره این تأسیسات وجود نداشته است.
نجفی با انتقاد از سکوت شورای حکام در برابر حملات بی‌سابقه به تأسیسات هسته‌ای 
تحت پادمان ایران گفت که قطعنامه قبلی حتی یک واژه درباره این حملات بی‌سابقه در 

تاریخ آژانس نداشت و چنین وانمود می‌کرد که از نگاه بانیان آن، همه چیز عادی است.

نجفی همچنین گفت که ایران و آژانس در قاهره درباره رویه‌های مربوط به شرایط جدید 
به تفاهم رسیدند، اما اقدامات غیرقانونی آمریکا و سه کشور اروپایی، از جمله ارائه قطعنامه 

جدید در نوامبر، آن تفاهم را بی‌اثر کرد.
نماینده کشورمان در ادامه با اشاره به سابقه نزدیک به ۲۵ سال راستی‌آزمایی گسترده 
در ایران گفت که ایران در این مدت تحت شدیدترین و گسترده‌ترین نظارت‌های تاریخ 
آژانس قرار داشته است و این خود بالاترین سطح همکاری جمهوری اسلامی ایران را 

نشان می‌دهد.
وی افزود: ایران بسیاری از اقدامات اعتمادساز و تعهداتی فراتر از الزامات موافقت‌نامه 
جامع پادمان و پروتکل الحاقی را پذیرفت و اجرا کرد، اما با وجود همه اینها، آژانس تاکنون 

هرگز انحراف حتی یک گرم مواد هسته‌ای در ایران را گزارش نکرده است.
وی افزود که آژانس با کمبود اعتماد و اطمینان و نیز بحران مشروعیت روبه‌روست و در 
چرخه‌ای معیوب از کمک‌های مالی فرابودجه‌ای، دستورهای سیاسی و مطالبات برخی 
کشورها گرفتار شده است؛ وضعیتی که استقلال، اقتدار، اعتبار و حرفه‌ای‌گری این نهاد 

را تضعیف می‌کند.
نماینده دائم ایران در وین در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به اظهارات 
تهدیدآمیز مقام‌های آمریکایی علیه ایران، گفت که این سخنان به توضیح بیشتری نیاز 

ندارد و خود گویای وضعیت کنونی نظام بین‌الملل است.
وی همچنین تأکید کرد که مواضع سه کشور اروپایی تقریباً از مواضع رژیم آمریکا و رژیم 
صهیونیستی قابل تفکیک نیست و بار دیگر نشان داد که آنان همسویی را بر استقلال، تقابل 

را بر همکاری و فشار را بر دیپلماسی ترجیح داده‌اند.
نجفی در ادامه به درخواست برخی هیأت‌ها برای 
انتشار عمومی گزارش مدیرکل آژانس درباره ایران 
پرداخت و گفت که این گزارش شامل اطلاعات 
محرمانه پادمانی و مکاتبات محرمانه میان ایران 
و آژانس است و جمهوری اسامی ایران همواره 
مخالفت خود را با انتشار چنین اطلاعاتی اعلام 

کرده است.
وی با استناد به موافقت‌نامه پادمان میان ایران و 
آژانس افزود که آژانس موظف است همه احتیاط‌های 
لازم را برای حفاظت از اطلاعات محرمانه به‌کار گیرد 
و انتشار اطلاعات مربوط به اجرای پادمان فقط در 

صورتی ممکن است که کشور مستقیماً ذی‌ربط با آن موافقت کند.
نجفی بار دیگر خطاب به اعضای شورای حکام هشدار داد که هر دو تجاوز رژیم آمریکا و 
رژیم صهیونیستی علیه تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز و تحت پادمان ایران پس از تصویب 

دو قطعنامه پیشنهادی آمریکا و سه کشور اروپایی در ژوئن و نوامبر گذشته انجام شد.
وی تأکید کرد: متجاوزان سپس از آرای حامیان آن قطعنامه‌های مخدوش حقوقی 
در بدترین شکل ممکن برای توجیه تجاوزهای جنایتکارانه خود، نابودی زیرساخت‌های 

غیرنظامی ایران و کشتار هزاران نفر از مردم کشورمان سوءاستفاده کردند.
نماینده دائم ایران نزد سازمان‌های بین‌المللی در وین خاطرنشان کرد که قطعنامه 
کنونی نیز از سوی آمریکا، یعنی طرف متجاوز، ارائه شده و نه تنها فنی نیست، بلکه با نیت 

سوء و در ادامه تجاوزها مطرح شده است.
به گزارش ایرنا، قطعنامه ضدایرانی شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
عصر چهارشنبه با وجود مخالفت و خودداری شماری از اعضا، به تصویب رسید. نتیجه 
رأی‌گیری نشان داد که این سند برخلاف تلاش بانیان آن، بدون اجماع قاطع اعضای 

شورا تصویب شده است.
این قطعنامه به پیشنهاد آمریکا و با حمایت سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان 
تهیه شد؛ کشورهایی که در ماه‌های گذشته هم‌زمان با تکرار ادعاهای سیاسی درباره برنامه 
صلح‌آمیز هسته‌ای ایران، از محکومیت صریح حملات غیرقانونی علیه تأسیسات هسته‌ای 

تحت پادمان ایران خودداری کرده‌اند.
جمهوری اسلامی ایران بارها تأکید کرده است که برنامه هسته‌ای کشور کاملاً صلح‌آمیز 
است و همکاری با آژانس باید در چارچوب حقوق و تعهدات پادمانی، واقعیت‌های امنیتی 

ناشی از تجاوزات اخیر و بدون فشار سیاسی دنبال شود.

گزارش

خبر

گزارش
پزشکیان:

باید از حالت نه جنگ نه صلح خارج شویم

حضرتی با اعلام تأثیر معدل پایه یازدهم در کنکور 1405: 

 با دستور رئیس‌جمهور خواسته دانش‌آموزان به نتیجه رسید

تصویب قطعنامه ضد ایرانیِ آمریکا در شورای حکام

نجفی: از حق خود برای پاسخ‌دهی کوتاه نمی‌آییم


